



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº 790/2023

"Voto de Louvor e Congratulações à COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE - PARQUE PORTUGAL pelos seus 09 (nove) anos de fundação."

Senhor Presidente, Senhores Vereadores,

O Vereador ALEXANDRE JAPA, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja consignado VOTO DE LOUVOR E CONGRATULAÇÕES à COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE - PARQUE PORTUGAL pelos seus 09 (nove) anos de fundação.

JUSTIFICATIVA

No mês de Maio de 2023 a COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE - PARQUE PORTUGAL completa 09(nove)anos de história, levando os ensinamentos e a Palavra de Deus à população de Valinhos, em especial no bairro Parque Portugal.

A história da COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE sede começou em 1987, quando Deus direcionou o Apóstolo Rui Mendes de Faria a iniciar um novo Ministério.

A COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE nasceu pequena, numa casa simples no Bairro Bom Retiro, na cidade de Valinhos.

Proc. Leg. nº 3754/2023



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

Com o passar dos anos, a COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE, sob a liderança e determinação do pastor Rui Mendes de Faria, foi ganhando novos membros e multiplicando-se em várias igrejas menores, assim nasceu a igreja do Parque Portugal no ano de 2014.

Atualmente, a COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE - PARQUE PORTUGAL, atende não só os membros da igreja mas a toda a população.

Pastoreada pelos pastores Davinson Peña e Ana Carolina Peña, a comunidade fornece tratamento de psicanálise, cursos de judô, etc.

Através do Ministério das Mulheres, a COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE - PARQUE PORTUGAL realiza bazares beneficentes.

Outro importante trabalho social desenvolvido pela COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE - PARQUE PORTUGAL é o aconselhamento, onde membros e não membros sempre são recebidos pelos pastores, para que possam pedir orientação ou direção para um determinado problema.

A COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE também atende e encaminha uma grande quantidade de vidas que estão afetadas por dependência química e que necessitam de um acompanhamento e tratamento intenso.

Para celebrar o aniversário de 09 (nove) anos, a COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE - PARQUE PORTUGAL realizou uma memorável festa, que contou com barracas de lanches e doces e brinquedos para as crianças.

Página 2 de 3

Proc. Leg. nº 3754/2023



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

Neste sentido, peço aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE - PARQUE PORTUGAL na pessoa do Pastor Davinson Peña e Ana Carolina Peña, extensivo a todos os membros, parabenizando-a pelo seu aniversário de 09 (nove) anos.

Diante do exposto, solicito aos Nobres Vereadores que aprovem este presente Requerimento de Voto de Louvor e Congratulações à COMUNIDADE EVANGÉLICA CRISTO VIVE - PARQUE PORTUGAL pelos seus 09 (nove) anos de fundação", após, seja encaminhada cópia do presente voto ao homenageado e diploma.

Valinhos, 29 de Maio de 2023.

AUTORIA: VEREADOR ALEXANDRE - JAPA